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Регулировка светового пучка фар

 

● изготовьте экран для проверки светогого пучка
● установите      снегоболотоход      на   ровной,
    горизонтальной   поверхности   так,   чтобы 
    расстояние  (1) от фары до экрана было 10м,
    и  продольная  ось   снегоболотохода    была 
    перпендикулярна экрану;
●  измерьте расстояние от пола до центра фар и 
    отметьте  на  экране  линию на той же высоте; 
●  выполните условия проверки фар:
  - места установки фар снегоболотохода не
    деформированы.
  - топливный бак снегоболотохода заправлен
  - давление в шинах в норме
  - водитель сидит на снегоболотоходе
  - 2-3 раза прокачать подвеску машины;

●  включите дальний свет фар. Световой  пучок 
    должен      располагаться  так,   как  показано  
    на  рисунке  выше      (на  24 см   ниже  линии  
    расстояния  от пола до  центра фар).
●  если это не так,  то отрегулируйте  луч фары:
    Чтобы    поднять    луч     фары,   поверните 
    регулировочный  винт фары  в  направлении   
    вращения - против часовой стрелки. 
    Чтобы   опустить  луч  фары, поверните  винт 
    регулировки фары в направлении  вращения- 
    по часовой стрелке.

●  луч фары можно регулировать в горизонталь-
    ной плоскости.     Чтобы повернуть  луч фары 
    влево,  поверните   винт   регулировки   фары 
    против часовой стрелки. Чтобы повернуть луч
    фары вправо, поверните регулировочный винт    
    фары по часовой стрелке.



 ИСКРОГАСИТЕЛЬ UT10E, UT10X 

97

 

 

  
 
 

 

  

оф
иц

иа
ль

ны
й 

са
йт

 п
ро

из
во

ди
те

ля
: h

ttp
://

se
gw

ay
po

w
er

sp
or

ts
.ru

Аккумуляторная батарея
Аккумуляторная батарея расположена под сиденьем
пассажира.    Замерьте   напряжение   на   клеммах
ненагруженной батареи. Если величина напряжения 
ниже 12,2 В,  батарею  следует  зарядить. Величина
зарядного тока должна составлять 0.9 - 1.8 А.

ПРИМЕЧАНИЕ:_____________________________
Не       допускайте     длительного         хранения 
аккумуляторной    батареи      в      разряженном 
состоянии, так  как  это  резко  снижает  срок  ее 
службы и может привести к преждевременному 
выходу ее  из   строя.   В   случае   длительного 
перерыва  в эксплуатации  отключайте  клемму 
«-» от бортовой сети, периодически проверяйте 
и при необходимости заряжайте аккумулятор.
¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯
ПРИМЕЧАНИЕ:_____________________________
При   зарядке    из   аккумуляторной    батареи 
выходят взрывоопасные  газы.  Держите ее в
отдалении   от    искр,   пламени,   сигарет   или 
иных   источников   возгорания.
Заряжайте батарею или работайте с ней только 
в защитных очках, избегая попадания электро -
лита  на  глаза,  кожу  и  одежду.  Не  заряжайте 
батарею  в  плохо  проветриваемом гараже или  
закрытом помещении.
¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯

Чистка искрогасителя
Искрогаситель предотвращает попадание 
случайных искр в другие части транспортного 
средства. Регулярно очищайте глушитель от 
скопившегося нагара. Операцию по очистке 
искрогасителя лучше всего выполнять на улице 
или в хорошо проветриваемом помещении.

   Для очистки искрогасителя:
●  отвинтите 3 болта М6х16 (1) и снимите 
    искрогаситель (2);
●  Запустите   двигатель;
●  Несколько   раз   очень   быстро   увеличьте 
    обороты   двигателя,   чтобы   удалить    из 
    глушителя   скопившуюся   сажу;
●  Остановите  двигатель  и  дайте  глушителю 
    остыть;
●  Очистите сетку искрогасителя при  
    необходимости и установите его на свое место.
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Снятие аккумуляторной батареи
Аккумуляторная батарея установлена под 
сиденьем пассажира и крышкой. Перед снятием 
батареи отключите питание.

Для снятия аккумуляторной батареи :
●  снимите 2 прижимных ремня (1) аккумулятора;
●  поднимите защитные колпачки (2) клемм 
    аккумулятора;
●  отвинтите болт (3)  и  гайку (4)  и  отсоедините 
    черный    (отрицательный)   кабель  батареи;
●  отвинтите болт (3)  и гайку (4)  и  отсоедините 
    красный    (положительный)  кабель  батареи;
●  извлеките батарею из аккумуляторного отсека.

Зарядка аккумуляторной батареи
Если есть признаки разряда аккумуляторной 
батареи,  как  можно  скорее  подзарядите   
ее,предварительно сняв со снегоболотохода. 
Имейте ввиду, что аккумуляторная батарея 
разряжается быстрее, если на 
снегоболотоходе установлено дополнительное 
электрооборудование. Для зарядки батареи 
герметичного   типа   требуется специальное 
зарядное устройство (постоянного напряжения).
Использование обычного зарядного устройства 
может сократить срок службы аккумулятора.
Хранение аккумуляторной батареи
Если снегоболотоход не будет использоваться 
более месяца, снимите аккумуляторную 
батарею, полностью зарядите ее и поместите в 
сухое прохладное место.
Если аккумуляторной батарее предстоит 
хранение сроком более двух месяцев, 
проверяйте ее не реже одного раза в месяц и 
полностью заряжайте ее при необходимости.
Установка аккумуляторной батареи
При установке аккумуляторной батареи на 
снегоболотоход после длительного хранения 
убедитесь, что она полностью заряжена. 
Обязатедьно проверьте правильность 
подсоединения аккумуляторной батареи.
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●  убедиться в том, что Ваш снегоболотоход не 
заводится - по причине слабого заряда АКБ;
●  убедиться, что обе батареи имеют одинаковые 
технические характеристики - напряжение и 
емкость равную, либо большую у донора;
●  выключить зажигание на обоих машинах;
●  красным кабелем соединить плюсовую клемму 
на разряженной батарее с клеммой плюс батареи 
донора;
●  черным кабелем соединить  минусовую клемму 
на батарее донора, второй его конец - с «массой» 
рамы на снегоболотоходе с подсевшей батареей;
●  запустить двигатель и поработать 5-10мин.
●  снять пусковую связку в обратном порядке: 
сначала   минусовой провод, потом плюсовой.

Для установки аккумуляторной батареи :
●  очистите кабели и клеммы аккумулятора 
    жесткой проволочной щеткой;
●  положите   батарею  в  аккумуляторный отсек;
●  подсоедините   и   затяните  болтом (3) М8х12 
    красный (положительный)  кабель батареи;
●  подсоедините  и   затяните   болтом (3) М8х12 
    черный  (отрицательный)  кабель  батареи;
●  опустите  защитные  колпачки (2)   клемм;
●  установитеите  два  прижимных  ремня  (1) 
    аккумулятора;
●  установите на место крышку и сиденье 
    пассажира.

ПРЕДОСТЕРЕЖЕНИЕ:_____________________
Чтобы уменьшить вероятность искр: всякий 
раз при снятии батареи, первым 
отсоединяйте черный (отрицательный) 
кабель аккумулятора. 
При подключении аккумулятора, последним, 
устанавливайте черный (отрицательный) 
кабель аккумулятора.
¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯
Меры в чрезвычайной ситуации
На холоде батарея садится быстрее, поэтому 
зимой полный (частичный) разряд происходит 
чаще. В этом случае для запуска двигателя от 
другой машины необходимо :
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Предохранители
Все    электрические    цепи    снегоболотохода 
оснащены    предохранителями    для   защиты
электрооборудования       от       повреждений 
высоким током или коротким замыканием.
Если  какая-либо  из  электрических  цепей  не 
работает, возможно перегорел предохранитель 
Если это произошло, проверьте систему и при 
необходимости замените предохранитель. 
Если предохранитель сгорает сразу после его 
замены, обратитесь в сервисную мастерскую 
для выяснения причины.

ПРЕДОСТЕРЕЖЕНИЕ:_____________________
Всегда используйте предохранители с 
необходимым номиналом. Использование 
плавкого предохранителя иного номинала 
или использование неплавких перемычек 
опасно. Неподходящий номинал 
предохранителя приведет к повреждению 
электро - системы, что, в свою очередь, 
может вызвать возгорание. Чтобы избежать 
случайного короткого замыкания цепи во 
время проверки или замены 
предохранителя, всегда устанавливайте 
замок зажигания в положение «OFF».
¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯

Замена плавких предохранителей
Главная коробка с плавкими предохранителями  
расположена под крышкой технического отсека 
(стр.75).

Снимите фиксаторы  крышки блока 
предохранителей и откройте его. На внутренней 
поверхности крышки блока предохранителей 
имеется схема расположения предохранителей / 
реле с номиналами их значений (см.стр.101).
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При перегорании плавкого предохранителя 
замените его следующим образом :
1. Поверните ключ зажигания в положение «OFF» 
  (выкл.) и выключите все электрические приборы. 
2. Крышка блока предохранителей снабжена 
    съемником.     Выньте    перегоревший   плавкий    
    предохранитель, с помощью съемника, а  на его    
    место      вставьте      новый     предохранитель     
    соответствующего  номинала. 
3. Переведите   ключ   в   замке   зажигания    в 
    положение «ON»      (зажигание)  и  включите  
    электрические   приборы   для   проверки   их 
    работы.
4. Если    предохранитель    тут    же      сгорает,  
    обратитесь   в   сервисную   мастерскую   для 
    выяснения причины.

Вы можете обратиться к этикетке распределения 
предохранителей на внутенней части крышки 
блока предохранителей, чтобы найти 
предохранитель той же мощности для замены.

 

 

    

Схема распределения предохранителей / реле
с номиналами их значений
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Мойка снегоболотохода
Частая и  тщательная мойка снегоболотохода не 
только улучшает его внешний вид, но и 
повышает его характеристики, а так - же 
продлевает срок службы  многих компонентов. 
Перед мойкой снегоболотохода :
1. Закройте      отверстие       выхлопной     трубы     
для     предотвращения   попадания  в  нее  воды.  
Для этого можно использовать полиэтиленовый     
пакет и резиновый жгут.
2. Убедитесь,   что    свеча  зажигания   и   крышки   
заливных  горловин  и  отверстий  находятся на 
своих     местах.
3. Если двигатель сильно загрязнен, очистите его 
щеткой     и   обезжиривающим    средством.   
4. Смойте  грязь  и  моющий состав при помощи 
шланга. Давление струи не должно быть высоким 
ПРЕДОСТЕРЕЖЕНИЕ:_____________________
Применение моющих аппаратов  высокого 
давления может привести к необходимости 
выполнения дорогостоящего ремонта. Струя 
воды под высоким давлением может попасть 
в колесные подшипники, тормозные 
механизмы, уплотнения трансмиссии, 
электроприборы и фары. 
‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾
5. Избегайте   попадания   воды   в   личинку
замка  зажигания   снегоболотохода. 

6. После  того  как  Вы смоете основную грязь, 
промойте все    поверхности    слабым    мыльным    
раствором. Труднодоступные   места    можно    
очистить   щеткой.   
7. Промойте  снегоболотоход  пресной водой и 
протрите все поверхности насухо  впитывающей 
влагу тканью или чистой  салфеткой.
8. Очистите      седло      специально     
предназначеным    для   этого   очистителем.
9. На    все   окрашенные и хромированные 
поверхности следует нанести  автомобильный    
воск. Избегайте применения воска, содержащего    
очищающие добавки. Они могут быть 
абразивными, что приведет к образованию     
царапин на полированном внешнем слое краски.
10. Завершив     мойку     снегоболотохода,      
запустите    двигатель   и   дайте  ему поработать 
несколько минут  на   режиме   холостого  хода.

ПРЕДОСТЕРЕЖЕНИЕ:_____________________
Влажные тормозные механизмы 
неэффективны : тормозной путь может 
увеличиться , что повышает вероятность  
аварии. После мойки  проверьте тормоза. 
Двигаясь на малой скорости, несколько раз 
активизируйте тормозные механизмы. Это 
поможет просушить тормозные накладки.
‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾   
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3. Выполните    следующие      действия    для     
защиты   цилиндров,  поршневых колец  и  т.п.  от  
коррозии :  
  - снимите  наконечники со  свечей  зажигания  и 
     выкрутите   свечи  зажигания;
  - налейте  по  чайной  ложку   моторного   масла  
    в каждое  гнездо  свечей  зажигания:
  - наденьте  наконечники   свечей  зажигания  на   
    свечи  зажигания,  а  затем  разместите  свечи   
    зажигания  на головке  цилиндров  таким  
    образом, чтобы электроды  были замкнуты на   
    «массу».  (Это   ограничит   искрообразование 
     во  время  следующей  операции);
 -  несколько раз проверните стартером  
    коленчатый вал   двигателя.  (Это  позволит 
     покрыть  стенки   цилиндра  маслом);
  - снимите   наконечники  со   свечей  зажигания.     
     Установите свечи. После  установки   свечей  
     зажигания на свое место, наденьте  на  них 
     наконечники  свечей зажигания ;
4. смажьте  оси всех  рычагов и  педалей;
5. проверьте   и,    при   необходимости,    
    отрегулируйте   давление   воздуха   в   шинах,             
  
    
    

Кратковременное хранение  (до десяти дней)
Всегда храните Ваш снегоболотоход в холодном, 
сухом месте и, при необходимости  защиты от 
пыли, накройте его чехлом.

ПРЕДОСТЕРЕЖЕНИЕ:_____________________
Хранение снегоболотохода в плохо 
проветриваемом помещении или хранение 
мокрого снегоболотохода под брезентом 
приведет к попаданию воды и влаги на 
элементы снегоболотохода и вызовет 
коррозию этих агрегатов.
Для предотвращения коррозии избегайте 
хранения в сырых подвалах и в местах 
хранения концентрированных химмикатов.
‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾
Долговременное хранение и консервация
Перед началом длительного хранения 
снегоболотохода :
1. выполните предписания раздела «Мойка 
    снегоболотохода»   настоящего   раздела;
2. заполните топливный бак до максимального 
    уровня  и   добавьте стабилизатор топлива для 
    предотвращения  старения топлива;

      Нормированное количество :   7,5 мл
  стабилизатора топлива на каждый литр топлива
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затем  приподнимите    снегоболотоход  таким    
образом,  чтобы   все  колеса   вывесились; 
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ПРИМЕЧАНИЕ:____________________________
Не используйте пластиковые и пленочные 
материалы. Они  не пропускают достаточно 
воздуха, чтобы избежать конденсации, и 
могут вызвать коррозию или окисление.
‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾
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Рекомендуется ежемесячно проворачивать 
колеса для предотвращения ухудшения  их 
свойств в одной точке;
6. Для    предупреждения    попадания    внутрь     
    влаги    закройте     выходное       отверстие    
    выхлопной   трубы     пластиковым   пакетом;
7. Снимите   аккумуляторную    батарею  и  
    зарядите .  Храните ее в сухом прохладном 
    месте     и   подзаряжайте     ежемесячно.  
    Не храните  аккумуляторную  батарею в     
    излишне холодном или теплом месте (менее 
    0° С или  более   30° С).  Более   подробную   
    информацию   по     хранению аккумуляторной 
    батареи смотри на стр. 97;

ПРИМЕЧАНИЕ:____________________________
Если  требуется   ремонт,   выполните его до 
постановки снегоболотохода на хранение.
‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾
8. Протестируйте  концентрированность   
    охлаждающей     жидкости   двигателя  и при  
    необходимости замените.
    Охлаждающую  жидкость  необходимо 
    заменять раз в четыре  года.
9. Убедитесь,      что       место        хранения        
    хорошо    проветривается,    и   накройте 
    транспортное средство  специальным чехлом.
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Перевозка снегоболотохода
Прежде чем приступить к транспортировке разгрузите багажники снегоболотохода. 
Снегоболотоход, перевозимый на прицепе или в кузове, должен быть надежно закреплен с помощью
ремней и растяжек. Не рекомендуется использовать для этого обычные веревки. 
После установки снегоболотохода в кузов прицепа:
 - установите под колеса противооткатные упоры
 - задействуйте стояночный тормоз
 - закрепите снегоболотоход за переднюю (1) и 
   заднюю (2) точки крепления
                                             Использование других
                                            элементов  в  качестве
                       точек крепления может привести к 
повреждению снегоболотохода.                                      
                                                При       превозке
                                                передняя   часть
снегоболотохода должна быть направлена 
в   ту   же   сторону,  что  и  передняя  часть 
перевозящего его транспортного средства.

                                                       Не буксируйте
снегоболотоход   автомобилем    или    иным
транспортным     средством.     Пользуйтесь 
прицепом.     Не    ставьте     снегоболотоход 
вертикально.       Снегоболотоход      должен
находиться       в     нормальном      рабочем 
положении (стоять на четырех колесах).
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Заводская упаковка *
Снегоболотоход должен быть упакован в индивидуальную тару. При упаковке  снегоболотоход должен 
устанавливаться  и  закрепляться  на  жесткий  каркас,  образующий  параллелепипед   со   сторонами  
большими, чем габаритные размеры снегоболотохода. Конструкция  каркаса  должна предусматривать  
возможность  его  подъема  вместе  со  снегоболотоходом вилочным погрузчиком, а так же обеспечить 
устойчивое положение при установке  каркасов  с  изделием  в два  ряда  в  вертикальном  положении. 
Каркас не должен иметь  с деталями снегоболотохода механического  контакта,  в результате которого 
при транспортировке и храненнии они могут могут быть повреждены или изменить свой товарный вид.
Конструкция каркаса должна обеспечить неподвижность изделия и всех его составных частей с учетом 
перегрузок , предусмотренных   условиями   хранения  и  транспортировки.  
Дополнительно снегоболотоходы должны быть упакованы  в ящики  из  гофрокартона или другую тару, 
обеспечивающую их сохранность при  траспортировке  и  хранении.  Эксплуатационная  документация  
должна   быть   вложена   в   тару  с   комплектующими   изделиями.   При   упаковке   снегоболотохода  
допускается  часть  деталей  устанавливать  в нерабочее положение. 
Остальные требования к упаковке 
снегоболотохода - по ГОСТ 23170-78.

* - наличие упаковки и ее вид определяется 
     заказами диллерской сети.
Транспортирование
Снегоболотоход  может  транспортироваться 
железнодорожным, водным, автомобильным 
транспортом. 
Группа условий транспортирования 3 (ЖЗ) по 
п. 10 ГОСТ 15150-69.
Вид транспорта доставки оговаривается в 
договоре на поставку.
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При   подготовке  к  транспортированию,  в зависимости   от   вида  транспорта, должны   выполняться   
требования,  изложенные  в следующих документах:

● „Правила перевозки грузов 
       автомобильным транспортом” -   Министерство     транспорта    РСФСР. - М.: „Транспорт”, 1979г.

● „Правила перевозки грузов”        -    Министерство путей сообщения СССР. - М.: „Транспорт”, 1983г.

● „Правила перевозки грузов”         -   Министерство  речного  флота   России - М.: „Транспорт”, 1979г.

● „Правила перевозки 
                       генеральных грузов” -    Министерство  морского   флота  СССР. - М.: „Морфлот”, 1982г.

При выполнении погрузочно-разгрузочных работ, связанных с транспортированием любыми видами
транспорта,  должны   применяться   приспособления,   исключающие    возможность   повреждения
снегохода и его лакокрасочного покрытия.

Вывод из эксплуатации и утилизация:
Когда  снегоболотоход  снимается  с  эксплуатации  и  демонтируется,  его  элементы  должны  быть 
надлежащим  образом  утилизированы.  Учитывайте  при  этом, что многие конструкционные детали 
снегоболотохода  загрязнены  консистентной  смазкой  и  маслом,  а  так  же  другими т ехническими 
жидкостями, и они ни при каких обстоятельствах не должны попасть в окружающую среду.

Поэтому необходимо утилизировать агрегаты, механизмы и детали снегохболотохода в зависимости 
от  их   свойств   (цветные   металлы,   сталь   пласмассы,   электрическое   оборудование,   включая 
аккумуляторные батареи,  масла смазки,  технические жидкости и т.п.)  раздельно и в соответствии с 
действующими положениями законодательства нашей страны.
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                               ГАРАНТИЙНЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА 
ВНИМАНИЕ!         Уважаемый покупатель!
  Организация,   продавшая   снегоболотоход    обязана,   провести  самостоятельно  или  организовать 
проведение   комплекса     работ    по   предпродажной  подготовке   в   соответствии  с   перечнем,  и  с 
соответствующими отметками  в  гарантийных  талонах. В  случае отсутствия   отметки   о   проведении  
предпродажной  подготовки  гарантийные  обязательства на Ваш снегоболотоход не распространяются.  
Во  время  покупки  необходимо  проверить:
● правильность   заполнения   талона  предпродажной  подготовки с указанием даты продажи, наличие 
   печати   предприятия,   продавшего  Вам  снегоболотоход  и  отметку  о  предпродажной    подготовке.
● единство идентификационного номера на заводской табличке, на раме, и в настоящем паспорте.
● единство номера двигателя на картере двигателя, и в настоящем паспорте.
Общие положения 
   По  всем  вопросам,  возникшим  у  Вас   при  эксплуатации  снегоболотохода,  просим  обращаться  к 
официальному  дилеру SEGWAY.
В  официальных дилерских центрах  Вам всегда помогут,  подробно разъяснят порядок выполнения тех 
или   иных   операций,   посоветуют   по   вопросам    эксплуатации.    Будьте    внимательны,    гарантия 
распространяется  на  снегоболотоходы,  которые  прошли  техническое  обслуживание по всем 
необходимым правилам. Опасайтесь  доверять выполнение работ по обслуживанию и ремонту Вашего 
снегоболотохода лицам, не имеющим на то соответствующих полномочий. Выполнение работ с наруше-
нием правил техники безопасности или иным ненадлежащим образом, может лишить Вас гарантии.
Выполнение   работ  у  официального  дилера  гарантирует  качество и  необходимый  объем  работ  по 
обслуживанию и ремонту. Данные  центры  располагают  специальными  инструментами,  запчастями и 
знаниями, которые необходимы для правильного обслуживания и ремонта снегоболотохода.
Рекомендуется   всегда   обращаться   к   дилеру   при  возникновении  сомнений в порядке выполнения 
операций  технического  обслуживания  или  по  другим  вопросам.  Это  необходимо  в связи с тем, что 
конструкция  снегоболотохода  постоянно  совершенствуется   и   не  все  изменения  могут  оперативно 
попасть в руководство по эксплуатации.
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Гарантийный срок эксплуатации снегоболотохода установлен  24 месяца  со дня продажи .   
В  течение    этого        срока      безвозмездно      производится      устранение      недостатков    
снегоболотохода,   в    случае   соблюдения    всех   требований   и   сроков  выполнения работ и правил, 
указанных  в  настоящем  руководстве. Не согласованные с   предприятием - изготовителем   изменения 
конструкции снегоболотохода, или демонтаж оригинального оборудования может сделать эксплуатацию 
снегоболотохода   опасной   для   жизни  и  здоровья Вас  и  других  людей. Кроме  того, самостоятельно  
внесенные изменения в конструкцию снегоболотохода могут лишить Вас гарантии.
Обмен неисправного снегоболотохода производится в соответствии с действующими правилами обмена 
промышленных  товаров,  купленных  в  розничной  сети, государственной или кооперативной торговли.
Порядок и условия предъявления рекламаций 
Для    выполнения     гарантийного    ремонта   снегоболотохода    владелец    должен   обратиться   в   
дилерский    сервисный   центр,  при   этом   он   должен   иметь   при    себе  настоящее Руководство по 
эксплуатации.
Гарантийные обязательства  
Предприятие - изготовитель  гарантирует  исправность  снегоболотохода в целом, а также нормальную 
работу  отдельных  агрегатов,  механизмов  и  деталей  в течение  24 месяцев с момента продажи .
Гарантийные обязательства  не распространяются  на детали, подвергающиеся износу, зависящему от 
интенсивности  и  условий  эксплуатации  и  стиля  вождения  владельца  снегоболотохода (тормозные 
колодки, тормозные  диски  и  барабаны, гусеницы, ролики, лампы светотехники, резиновые чехлы), на 
детали  и  материалы  с  регламентированными  пробегами,  оговоренные  в сервисной  книжке  (свечи 
зажигания, фильтры, охлаждающая и тормозная жидкости), аккумуляторные батареи.
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ATV - 800G1. Настоящая гарантия действительна при надлежащем оформлении гарантийного талона - правильном и четком указании наименования 
    снегоболотохода, серийного номера его рамы и двигателя, даты покупки, а также подписи, печати продавца и подписи покупателя.
2. Гарантийный ремонт снегоболотоода осуществляется исключительно в течение гарантийного срока, указанного в настоящем гарантийном 
    талоне только при условии проведения предпродажной подготовки в полном обьеме. 
3. При выявлении недостатков снегоболотохода покупатель обязан незамедлительно прекратить его эксплуатацию, приняв все доступные меры, 
    с тем,  чтобы исключить или максимально уменьшить дополнительный ущерб от возникшей неисправности.
4. Гарантийные обязательства не распространяются на :
    4.1 Расходные детали и материалы:
           4.1.1.   Сколы, трещины, абразивный износ.
    4.1.2.   Внешние повреждения оптики фар, запотевания стекол. 
 4.1.3.   Электрические лампочки, за исключением светодиодной оптики.
 4.1.4.   Аккумуляторные батареи на технике с пробегом.
 4.1.5.   Предохранители.
 4.1.6.   Покрышки, камеры.
 4.1.7.   Пластиковые элементы (изделия) на технике с пробегом.
              4.1.8.   Лакокрасочные покрытия (технология аквапринт) на технике, после 12 месяцев с момента покупки техники.        
 4.1.9.   Фильтры (фильтрующие элементы) масляные, топливные, воздушные.
 4.1.10.   Свечи зажигания и Лямбда-зонд (λ-зонд).
 4.1.11.  Тормозные колодки и диски.
 4.1.12.  Ремни вариатора.
 4.1.13.  Грузики (ролики) вариатора.Барабан сцепления и муфта сцепления.
 4.1.14.  Троса управления.
              4.1.15.  Лебедки, соленоид управления лебедкой, пульт управления лебедкой.
 4.1.16.  Зеркала заднего вида на технике с пробегом.
 4.1.17.  Амортизаторы, шаровые опоры, подшипники ступиц и рулевого вала, втулки ступицы, рулевые наконечники,
                           стабилизатор и стойки стабилизатора, карданные валы, ШРУСы, на технике после 12 месяцев использования, 
                           без ограничения пробега.
 4.1.18.  Эксплуатационные жидкости.
 4.1.19.  Шланги, патрубки.
 4.1.20.  Резинотехнические изделия, подверженные естественному износу (сайлентблоки, подушки, пыльники ШРУсов, накладки, 
                           чехлы сидений)
 4.1.21.  Изменение внешнего вида под воздействием окружающей среды.
 4.1.22.  Слабые посторонние звуки, шум, вибрация, которые не влияют на характеристики и работоспособность мототехники
 4.1.23.  Образование масляных пятен в районе сальников и уплотнений, не влияющие на расход масла.
 4.1.24.  Ущерб в результате неполного или несоответствующего обслуживания (например, пренебрежение ежедневным или 
                           периодическим осмотром, невыполнением планового Технического Обслуживания или значительный перепробег между 
                           плановыми ТО.)
 
 

: 
                                                                                                                                                                

Условия гарантийного обслуживания.
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 4.1.25.  Повреждение мототехники в результате дорожно-транспортного происшествия, неосторожности, пренебрежительного
                           обращения с мототехникой, использования ее в гонках, ралли и т.п.
              4.1.26.  Повреждение мототехники в результате : движения  мототехники  при  недостатке эксплуатационых материалов (например,
                           тормозной  или  охлаждающей  жидкости,  масла   или   смазки)  в  связи  с  несвоевременным  обнаружением   утечки  или 
                           повышенного расхода, либо недостаточного контроля за показаниями измерительных приборов ( в т.ч. перегрев двигателя)
                           либо в результате применения не рекомендованных эксплуатационных материалов или не качественного топлива.
          4.2.  Регулировочные работы:
 4.2.1.   Регулировка зазоров в клапанах.
 4.2.2.   Балансировка колес.
 4.2.3.   Регулировка рулевого управления.
 4.2.4.   Прокачка тормозной системы.
 4.2.5.   Регулировку светового оборудования.
 4.2.6.   Регулировка привода коробки перемены передач.
 4.2.7.   Регулировка стояночного тормоза.
 4.2.8.   Регулировка жесткости подвески.
          4.3.  Последствия, возникающие в следствии использования некачественного топлива, масла, расходных материалов.
          4.4.  Нормальный износ деталей и узлов.
          4.5.  Последствия воздействия внешних факторов: стихийных бедствий и других природных явлений, хранение мототехники в 
                  несоответствующих условиях, попадание воды в узлы и агрегаты, “эксплуатация на эмульсии” и т.п.
          4.6.  Затраты на проведение регулярного технического обслуживания/

     5.  Гарантийные обязательства аннулируются при:
         5.1.  Несоблюдении условий предоставления гарантии.
          5.2.  Нарушении пломб (защитных наклеек) на узлах и агрегатах.
          5.3.  Самовольном изменении конструкции транспортного средства.
          5.4.  Применении неоригинального (не рекомендованного) дополнительного оборудования и запасных частей (без письменного
                  согласования с заводом изготовителем).
          5.5.  Нарушении установленного регламента технического обслуживания (ТО) у диллера или уполномоченной производителем
                  (продавцом) СТО.
          5.6.  Превышении пробега между техническими обслуживаниями  более 10% от рекомендованного заводом-изготовителем интервала или
                   превышении допустимого отклонениния в сроках проведения ТО - более 1 месяца
          5.7.  Нарушениии правил технической экплуатации, в том числе: нарушении правил обкатки, превышении допустимой полной массы 
                  снегоболотохода,  требований  и  рекомендаций  "Руководства по эксплуатации";
          5.8.  Использовании в спортивных (гонки, соревнования) или коммерческих (аренда, прокат) целях и передаче техники в аренду 
                  третьим лицам.
     6.  Все плановые ТО во время гарантийного периода производятся  платно, на общих основаниях. 

                                                                                                                                                              Подпись Покупателя  __________________

     

Производитель:   

 
  
  
  

SEGWAY TECHNOLOGY CO.,LTD., Add:395 Xiachengnan Road, National High-tech In-dustry 
Development Zone, Wujin Dist., Changzhou, Jiangsu, China.
        

Дата покупки :

Серийный № рамы :

Наименование модели :

Мы благодарим Вас за то,что Вы выбрали наш снегоболотоход и надеемся, что он оправдает все Ваши ожидания. 
Перед началом эксплуатации снегоболотохода  внимательно ознакомьтесь с прилагаемым к нему Руководством 
по  эксплуатации,   в  котором   изложены   сведения   об   устройстве   снегоболотохода,   правила   регулировки   и  ухода,    
которые  необходимо  соблюдать  для поддержания его в исправном состоянии.

     Гарантийный срок на приобретенный Вами снегоболотоход составляет 24 месяца   со дня 
       продажи  снегоболотохода. 
                                                           
В течение этого срока безвозмездно производится устранение недостатков снегоболотохода, в случае соблюдения 
“Условий гарантийного обслуживания”.
ВНИМАНИЕ!  Ваш с негоболотоход  не  предназначен  для прыжков, выполнения  трюков, спусков с крутых гор или 
любых   других   экстремальных   способов   катания.   Поломки,   вызванные   неправильной   эксплуатацией 
снегоболотохода, влекут за собой снятие снегоболотохода с гарантии!
По  всем  вопросам, связанным с прохождением ТО и устранением  недостатков снегоболотохода обращаться 
по адресам и телефонам, указанным  на  нашем  сайте в списке организаций,  осуществляющих  гарантийное
обслуживание мототехники “SEGWAY”. 

Печать фирмы-продавца :

Подпись продавца :

Гарантийный талон (паспорт) на снегоболотоход “SEGWAY”    
Уважаемый покупатель!

Серийный № двигателя :
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UT10E, UT10X           ПРЕДПРОДАЖНАЯ  ПОДГОТОВКА

   Нарушение порядка проведения предпродажной подготовки, либо ее не проведение может привести 
к преждевременному выходу из строя мототехники. В случае нарушения Дилером порядка проведения 
предпродажной   подготовки,   либо   ее  не   проведения,   Компания   не  несет  никаких   гарантийных 
обязательств в отношении такого товара.
Дилер обязан своими силами и за свой счет проводить предпродажную подготовку приобретенного по 
Договору товара в следующем порядке:
- при приёме товара проверить целостность упаковки;
- распаковать товар, сверить номера агрегатов с Паспортом транспортного средства;
- проверить целостность изделия - отсутствие повреждений, царапин, потертостей;
- проверить комплектность изделия, включая наличие ключей, аккумулятора, комплекта инструмента 
  (если  таковой  прилагается);  наличие  и  целостность  зеркал и аксессуаров, прилагаемых к товару;
- проверить   наличие   деталей  для  сборки,  если  мототехника  поставляется   частично  собранной 
  (к примеру: ось,  втулки  и  шайбы  для  установки  переднего  колеса);
- произвести  сборку  изделия (если  изделие  поставляется  собранным  частично);
- проверить надежность  крепления  узлов, влияющих  на безопасность движения: затяжку крепления 
  руля, колес, тормозных  цилиндров, крепления  редукторов, карданных валов, коробки передач и т.п. 
  При необходимости крепления затянуть;
- привести   в   готовность   аккумуляторную   батарею   в   соответствии   с  прилагаемой инструкцией;
- проверить наличие и уровень эксплуатационных жидкостей. При необходимости долить. Проверку и 
  доливку  производить  в  строгом  соответствии  с   Руководством  по  эксплуатации,  прилагаемом  к 
  каждой  единице  мототехники;
- проверить  укладку   шлангов   подачи  топлива  и  масла,  тормозных  шлангов,  патрубков  системы 
  охлаждения, тросов  управления, жгутов  электропроводки, работу  систем  и  механизмов;
- настроить   приборную   панель   в   соответствии   с   Руководством   по   эксплуатации;

ПЕРЕЧЕНЬ   ОБЯЗАТЕЛЬНЫХ  РАБОТ  ПРИ  ПРОВЕДЕНИИ     ПРЕДПРОДАЖНОЙ   ПОДГОТОВКИ :

ПРЕДПРОДАЖНАЯ ПОДГОТОВКА МОТОТЕХНИКИ
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ПРЕДПРОДАЖНАЯ ПОДГОТОВКА МОТОТЕХНИКИ

Отметка о проведении
предпродажной подготовки :

 СНЕГОБОЛОТОХОД
 К    ЭКСПЛУАТАЦИИ
 ПОДГОТОВЛЕН

Город :
___________________

___________________
   (Наименование     и     печать
   предприятия,   проводившего
    предпродажную   подготовку)

                       М. П.

___________________
(фамилия ответственного лица)

дата :
подпись:

- запустить  двигатель.  Дать  поработать   двигателю   около 20 мин.  на 
  холостых  оборотах.    Дождаться  минимум  двух  циклов включения и 
  выключения     вентилятора     системы    охлаждения    (при   наличии 
  вентилятора  системы  охлаждения). 
  При необходимости отрегулировать обороты холостого хода двигателя. 
- проверить работу систем и механизмов, включения полного привода и 
  блокировки    дифференциала,    плавность    трогания    и    остановки 
  мототехники,  отсутствие  посторонних  шумов   в  работе  двигателя  и 
  трансмиссиии, работу  светового  оборудования,  световой  и  звуковой 
  сигнализации;
- провести  дорожный  тест,  при  котором  будет  проверена работа всех 
  систем  в  движении. 
- заполнить  гарантийный   талон (вписать  № рамы  и  двигателя,  дату 
  продажи,   подпись  продавца   и   подпись   покупателя    в   условиях 
  гарантийного      обслуживания,      поставить       печать      торгующей 
  организации).  
- поставить   отметку   о   проведении   предпродажной   подготовки;
- занести данные на проданную мототехнику и покупателя в Дилерский 
  портал   в   течении   трех   дней   со    дня   продажи   техники.
- в   случае    возникновения     каких - либо    вопросов,     обнаружения 
  недостатков,  повреждений,  отсутствия деталей, комплектующих и пр., 
  выявления  отклонений  в  работе  мототехники  от  нормативов  и  т.д., 
  которые    Дилер    самостоятельно    не     смог   решить,    он   обязан 
  незамедлительно   обратиться   за   разрешением   таких   вопросов  к 
  Компании,   посредством    общения    и    оформления    необходимой 
  документации через Дилерский портал.
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1 СЕРВИС 2 СЕРВИС 3 СЕРВИС

 ВАЖНО !
Пожалуйста,  удостоверьтесь,  что  обслуживание  транспортного  средства  выполнено  по точно  определенным 
указанным                     интервалам  в  км  или  месяцах.  Техническое   обслуживание   должно  быть   выполнено   ТОЛЬКО 
уполномоченными   дилерами   SEGWAY.  По  вопросам  гарантийного   и  после  гарантийного ремонта, а  так же 
вопросам качества обращайтесь к любому официальному дилеру SEGWAY. Список организаций,осуществляющих 
обслуживание мототехники  SEGWAY  Вы можете уточнить на сайте   http://segwaypowersports.ru

ТАЛОНЫ  НОМЕРНОГО  ТЕХНИЧЕСКОГО  ОБСЛУЖИВАНИЯ 

Особые отметки : 
.........................................................
.........................................................
.........................................................
.........................................................
.........................................................
.........................................................
.........................................................
.........................................................

Особые отметки : 
.........................................................
.........................................................
.........................................................
.........................................................
.........................................................
.........................................................
.........................................................
.........................................................

Особые отметки : 
.........................................................
.........................................................
.........................................................
.........................................................
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.........................................................
.........................................................
.........................................................
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Печать дилера  Дата___/___/___ Печать дилера  Дата___/___/___Печать дилера  Дата___/___/___

2400 км или 12 месяцев, что
наступит раньше.

300 км  или 2 месяца, что 
наступит раньше.

1200 км или 6 месяцев, что
наступит раньше.
Показания одометра..................... Показания одометра.........................Показания одометра......................
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4 СЕРВИС 5 СЕРВИС 6 СЕРВИС

 ВАЖНО !
Пожалуйста,  удостоверьтесь,  что  обслуживание  транспортного  средства  выполнено  по точно  определенным 
указанным                     интервалам  в  км  или  месяцах.  Техническое   обслуживание   должно  быть   выполнено   ТОЛЬКО 
уполномоченными   дилерами   SEGWAY. По вопросам  гарантийного  и  после  гарантийного  ремонта,  а  так же 
вопросам качества обращайтесь к любому официальному дилеру SEGWAY. Список организаций,осуществляющих 
обслуживание мототехники  SEGWAY  Вы можете уточнить на сайте   http://segwaypowersports.ru

ТАЛОНЫ  НОМЕРНОГО  ТЕХНИЧЕСКОГО  ОБСЛУЖИВАНИЯ 

Особые отметки : 
.........................................................
.........................................................
.........................................................
.........................................................
.........................................................
.........................................................
.........................................................
.........................................................

Особые отметки : 
.........................................................
.........................................................
.........................................................
.........................................................
.........................................................
.........................................................
.........................................................
.........................................................

Особые отметки : 
.........................................................
.........................................................
.........................................................
.........................................................
.........................................................
.........................................................
.........................................................
.........................................................
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Печать дилера  Дата___/___/___ Печать дилера  Дата___/___/___ Печать дилера  Дата___/___/___

Показания одометра......................

3600 км или 18 месяцев, что
наступит раньше.

Показания одометра.....................

4800 км или 24 месяца, что
наступит раньше.

Показания одометра..........................

6000 км или 30 месяцев, что
наступит раньше.
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7 СЕРВИС 8 СЕРВИС 9 СЕРВИС

 ВАЖНО !
Пожалуйста,  удостоверьтесь,  что  обслуживание  транспортного  средства  выполнено  по точно  определенным 
указанным                     интервалам  в  км  или  месяцах.  Техническое   обслуживание   должно  быть   выполнено   ТОЛЬКО 
уполномоченными   дилерами   SEGWAY. По  вопросам  гарантийного  и  после  гарантийного  ремонта,  а  так же 
вопросам качества обращайтесь к любому официальному дилеру SEGWAY. Список организаций,осуществляющих 
обслуживание мототехники  SEGWAY  Вы можете уточнить на сайте  http://segwaypowersports.ru

ТАЛОНЫ  НОМЕРНОГО  ТЕХНИЧЕСКОГО  ОБСЛУЖИВАНИЯ 

Особые отметки : 
.........................................................
.........................................................
.........................................................
.........................................................
.........................................................
.........................................................
.........................................................
.........................................................

Особые отметки : 
.........................................................
.........................................................
.........................................................
.........................................................
.........................................................
.........................................................
.........................................................
.........................................................

Особые отметки : 
.........................................................
.........................................................
.........................................................
.........................................................
.........................................................
.........................................................
.........................................................
.........................................................
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Показания одометра.........................

9600 км или 48 месяцев, что
наступит раньше.

Печать дилера  Дата___/___/___Печать дилера  Дата___/___/___ Печать дилера  Дата___/___/___

Показания одометра......................

7200 км или 36 месяцев, что
наступит раньше.

Показания одометра.....................

8400 км или 42 месяца, что
наступит раньше.
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